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Фасовка 500 г. Срок годности 4 года.
Хранить при температуре 20°С
	Основа GC агара

GC Agar Base


Среда для селективного выделения и культивирования гонококков и Haemophilus spp.
в работе с гемоглобином и добавками

Формула в граммах на литр 


Пептоновая смесь
15,0
Хлорид натрия
5,0


K2HPO4
4,0
Кукурузный крахмал
1,0


KH2PO4
1,0
Бактериологический агар
10,0

Конечная величина pH 7,2 ± 0,2 при 25°C

Приготовление

Развести 7,2 г среды в 100 мл дистиллированной воды для получения основы двойной концентрации. Тщательно перемешать и выдержать 5 минут. Нагреть при частом помеши​вании, довести до кипения. Кипятить в течение минуты. Автоклавировать 15 минут при 121°C. Готовая среда имеет янтарную окраску, слегка опалесцирует и должна храниться при 8–15°C.

Также автоклавировать 100 мл 2% раствора гемоглобина, полученного путем посте​пенного добавления воды к 2 граммам сухого гемоглобина до получения однородной суспен​зии. Охладить оба флакона до 50°C, в стерильных условиях добавить раствор гемоглобина к Основе GC агара и осторожно перемешать. Также в стерильных условиях добавить вос​становленную Добавку обогатительную (кат. № 6011) (флакон А предварительно растворить во флаконе В). Тщательно перемешать, избегая образования пузырьков. Данная среда представляет собой шоколадный агар общего назначения. Налить в чашки или пробирки с завинчивающимися крышками. Пробирки наклонить и дать среде затвердеть. Добавление Добавки VCN (кат. № 6013) превращает данную среду в среду Таера-Мартина (Thayer–Martin Medium). Для выделения Neisseria spp. в среду можно добавить Добавку VCAT (кат. № 6014), Добавку VCNT (кат. № 6026) или Добавку LCAT (кат. № 6012), последнюю – после добавления лизированной конской крови вместо гемоглобина с Добавкой обогатительной.

Каждая из Добавок VCAT и VCNT содержат различные антибиотики, и их совместное использование определяется требуемой степенью селективности среды. При использовании Добавок VCN, VCAT и VCNT добавление Добавки обогатительной (кат. № 6011) и 2% раствора гемоглобина является обязательным.

Использование

Основа GC агара используется с различными добавками для выделения и культивирования патогенных микроорганизмов, таких как Neisseria gonorrhoeae, N. meningitidis, Haemophilus influenzae. 

Пептоновая смесь является источником питательных веществ, необходимых для роста микроорганизмов: азота, витаминов, минеральных солей и аминокислот. Кукурузный крахмал адсорбирует токсичные продукты метаболизма. Фосфаты калия выполняют роль буферной системы. Хлорид натрия поддерживает осмотический баланс.

Добавляя гемоглобин и добавки, Основа GC агара используется для приготовления шоколадного агара и среды Таера-Мартина. Гемоглобин обеспечивает присутствие в среде гемина (Х-фактора), необходимого для Haemophilus spp. и стимулирующего рост Neisseria spp. Росту Haemophilus spp. и Neisseria spp. также спо​собствует обогащенность данной среды кофакторами, витаминами и никотинамидадениндинуклеотидом (НАД). Применение антимикробных препаратов может использоваться для повышения селективности среды.

Среда Таера-Мартина рекомендуется для первичного выделения N. gonorrhoeae и N. meningitidis из кли​нических образцов мочи, оральных, вагинальных и ректальных мазков благодаря ее способности подавлять рост сопутствующей микрофлоры и сапрофитных видов нейссерий. 

На среде Таера-Мартина N. gonorrhoeae образуют матовые, иногда блестящие, колонии бело-серого цвета, мелко гранулированные, размером от 1 до 2 мм, округлые с ровными или рифлеными краями, и мукоидные после 48 часов инкубации. Произвести посев так, чтобы в относительно небольшом пространстве чашки нахо​дилось большое количество посевного материала. Дальнейшее распределение его штрихами по поверхности чашки позволит получить хорошо изолированные колонии. Инкубировать во влажной атмосфере с 5–10% CO2 в течение 40–48 часов при 35°C. Подозрительные колонии протестировать на оксидазу и провести окрашивание по Граму.

При изучении углеводов с использованием Среды СТА (кат. № 1502) с 1% раствором выбранного сахара N. gonorrhoeae ферментирует только глюкозу с появлением кислоты, но без выделения газа. N. meningitidis ферментирует как глюкозу, так и мальтозу с образованием кислоты, но без выделения газа. Углеводные тесты проводятся с инкубацией в течение 1–4 суток при 35°C в аэробных условиях без CO2.

Антимикробные агенты в селективных формулах, таких как среда Таера-Мартина, ингибируют некоторые штаммы N. gonorrhoeae, поэтому для их культивирования целесообразно делать посев штрихом на чашки с неселективным шоколадным агаром.

Микробиологический тест

Следующие результаты были получены при использовании тестовых культур на среде с гемоглобином и Добавкой обогатительной (кат. № 6011), после инкубации при температуре 35±2°C в атмосфере с 5–10% CO2 и наблюдались через 40–48 часов.

	Микроорганизмы
	Рост

	Haemophilus influenzae ATCC 19418
	Хороший

	Neisseria meningitidis ATCC 13090
	Хороший

	Neisseria gonorrhoeae ATCC 19424
	Хороший

	Streptococcus pneumoniae ATCC 6303
	Хороший

	Streptococcus pyogenes ATCC 19615
	Хороший


