	Лактоза

Lactose
	Кат. № 1902
Фасовка 500 г. Срок годности 4 года.
Хранить при температуре 20°С


Для определения колиформ в продуктах питания, для идентификации энтеробактерий
Описание

Лактоза – молочный сахар, составляющий приблизительно 2–8% от сухого вещества. Лактоза и декстроза – наиболее широко используемые в биологии углеводы. Этот компонент не содержит декстрозу, казеин и другие белки, полисахариды и спирт, а также следы тяжелых металлов. Таким образом, он может быть использован в биологических экспериментах.

Состав

Лактоза представляет собой дисахарид, состоящий из двух субъединиц – молекулы глюкозы и галактозы. Химическая формула - C12H22O11.

Физико-химические свойства

Образует мелкие кристаллы белого цвета. Молекулярный вес 342,3. Угол вращения молекулы – +54,4(55,9°C. Не растворимый в H2O осадок = 0,005%, Cl = 0,0035%; сульфаты и сульфиты = 0,0065%; тяжелые металлы (Pb) = 0,0005%; мышьяк = 0,0001%.

Использование

Лактоза не ферментируется бактериями родов Salmonella и Shigella, что демонстрирует отсутствие в ней декстрозы. Она может быть введена в рецептуру сред одна или в комбинации с другими ферментируемыми веществами. Используется в дифференциальных и селективных средах для определения колиформ в продуктах питания (вода, молоко и др.), а также является одним из компонентов сред, применяемых для обнаружения энтеропатогенных бактерий.

