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Очищающий раствор HEMARENZ  PENT
Код:   RE080
Фасовка:  1 л 

Состав:
2-феноксиэтанол                             < 0,11  %
Протеолитические ферменты        < 1,0 %
Стабилизатор                                  < 0,1 %
Пищевой краситель синий            < 0,2 %

Деионизированная вода                 ≥ 98,59 %

Область применения
Используется в клинико-диагностических лабораториях медицинских учреждений  для выполнения анализов крови с помощью автоматических гематологических анализаторов Abbot Cell-Dyn серии CD 1400, CD 1600, CD 1700, CD 2000, CD 1200, CD 3500, CD 3700, Swelab серии AC 900, AC 910EO, AC 910EO+, AC 920EO, AC 920EO+,
 AC 970EO, AC 970EO+, а также анализаторов серии  ABX PENTRA с возможностью дифференцировки лейкоцитов на 5 субпопуляций..

Назначение 

Очищающий раствор HEMARENZ PENT  – специальный раствор с высокой протеолитической активностью, предназначен  для очистки  гидравлической системы,  апертур, счетных камер гематологического анализатора от белковых и других загрязнений.
Способ применения 

Ежедневно, перед выключением анализатора, проводить измерительный цикл в режиме предразведения с использованием раствора HEMARENZ PENT вместо крови согласно руководству пользователя. HEMARENZ PENT остается в гидравлической системе анализатора до следующего использования прибора и удаляется при включении анализатора во время прохождения фоновых измерений. 

Хранение и стабильность
Хранить при температуре от +18°C до +25°C плотно закрытым. Стабильность в закрытой таре – 24 месяца. После вскрытия стабилен в течение 60 суток при соблюдении указанных условий хранения. Срок годности указан на этикетке.

Меры предосторожности и утилизация

Используется исключительно для in vitro диагностики. Избегать заглатывания, попадания в рот, в глаза, на кожу. При работе использовать средства индивидуальной защиты (халаты, перчатки, маски), при опасности разбрызгивания реагента – защитные очки. При случайном проливе промыть поверхность водой.

 Возможное токсическое действие на организм человека и меры первой помощи:
	При вдыхании
	При попадании на кожу
	При попадании
в глаза
	При заглатывании

	Вызывает головокружение.


При появлении головокружения обеспечить доступ  свежего воздуха, обратиться к врачу. 
	Оказывает раздражающее действие.

Промыть водой, при возникновении раздражения обратиться к врачу.
	Оказывает раздражающее действие.

Тщательно промыть глаза водой в течение 15 минут, обратиться к врачу.
	Вызывает тошноту.

Промыть желудок водой, обратиться к врачу.


Данных об экологической безопасности не имеется. Не сливать в канализацию, утилизировать согласно действующим нормативным документам. 
Производитель
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